

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі будинків для колективного проживання Клеванської селищної ради (Благодійна організація «Мережа 100 відсотків життя Рівне»)

20 липня 2024 року

с. Мочулки

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Дзенік Світлана Анатоліївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Лазаревича Юрія Миколайовича - голови Благодійної організації «Мережа 100 відсотків життя Рівне».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: МТП на базі будинків для колективного проживання Клеванської селищної ради (Благодійна організація «Мережа 100 відсотків життя Рівне».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Грушевського, 38, с. Мочулки, Рівненського району, Рівненської області, 35394.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Клеванська селищна рада.

Ініційовано внесення об'єкта до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

На день моніторингового візиту МТП на базі будинків для колективного проживання Клеванської селищної ради, що розраховані на чотири сім'ї (Благодійна організація «Мережа 100 відсотків життя Рівне») не виконувало свої функції. У приміщенні проводився ремонт усіх інженерних систем, реконструкція з метою облаштування санітарно – гігієнічних кімнат, кухонних приміщень, виконання оздоблювальних робіт та фінансування робіт для приведення умов проживання в МТП відповідно до мінімальних вимог Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 01 вересня 2023 року.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України
з прав людини в Рівненській області**



Світлана ДЗЕНІК